



Жизнь детей в детском саду-это, конечно, не только праздники, но и будни. Каждый день мы стараемся сделать для ребенка ярким, запоминающимся. Каждое утро в детском саду для ребят - утро радостных встреч, новых открытий, увлечений.

— Когда я вырасту, буду волшебником! - заявил однажды ребенок, идущий из детского сада домой. Что ж, такая мечта не редкость. Кто из нас с Вами не мечтал быть волшебником? Ведь тогда все становится веселым и интересным, трудности - преодолимыми, скучное оказывается занимательным.

Вот мы и решили наполнить предпраздничные будни нашего детского сада волшебством. Дети, ничего не подозревая, вышли на улицу, а там из сугроба появился снеговик, который загадывал загадки, играл, и танцевал с ребятами. Потом, выяснили, что елки то у нас еще нет.... И снеговик побежал к Деду Морозу за елкой. И через несколько минут, на территорию детского сада въехал настоящий Дедушка Мороз на санях, да еще и с елкой. Дед Мороз подарил елку, поиграл с детьми и взрослыми, а потом катал детей вокруг детского сада на настоящих новогодних санях и лошадке... Восторг детей невозможно было описать...

Вот такое маленькое чудо произошло в нашем детском саду...









